3AOAYN 3A BEXXBAHE

. 3anuwwu ro TabenapHo MHOXeCTBOTO A Y eNEMEHTN ce HenapHuTe Bpoesu of
BTOpaTa geceTka.

. EnemeHnTuTE Ha MHOXecTBOTO D ce 6poesute: 2, 4, 6 n 8. 3anmwm ro
MHOXXeCTBOTO D Ha onuceH Ha4MH 1 npeTcTasu ro co BeHoB anjarpam.

D=

. Boouu ro mHoxxectBoTo M={2,4,5,7,8}, a noToa 3aokpyxu ja byksaTta npen
TOYHUMOT OAroBOp:

2eM b. 4eM c. 3¢M d. 6eM
. 3anuwu rn TabenapHo MHoXxecTBaTa A u B, kou ce npeTctaBeHn co BeHoBu

avjarpamu.
A

. lMpeTtcTtasu ru co BeHoBu anjarpamn mHOXecTBaTa

C={a,b,c,e,g} un
D={b,d,e,f,h}
. Oppenm ro 6pojoT Ha cekoe o MHOXecTBaTa:
a. A={x|xeN un x<55} OA=__
b. B={x|x e apancka uundpa} 6B=__
c. C={x|xeN n 5<x<6} 6C=__

3a mHoxecTtBoTO C BEnume aeka e

. JapgeHo e mHOXecTBOTO M={m,n,p}. 3anuwu:



a. MHOXecCTBO A LUTO € UCTOBPOjHO CO MHOXECTBOTO M;
b. MHOXxecTBO B LITO € egHakBO HA MHOXeCTBOTO M;

8. Baokpyxu ja GykBaTa npea KOHEYHOTO MHOXECTBO:
a. A={x|xeN n x>66}
b. B={x|x e ky4ye co 6 HO3e}
c. C={x|x e npupoaeH 6poj, umja umdpa Ha eguHuLM € 2}

9. 3anuwwm rn co 36opoBU cnegHUTE 3annUcu:
a. 7eA

b. 4¢M

c. M={xy,z}
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